



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRUFondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

OIPOSDRU

UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI
CLUJ-NAPOCA

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013
Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”
Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”
Titlul proiectului „Convergența pregătirii universitare cu viața activă”
Beneficiar: Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca
Contract POSDRU/7/2.1/S/1

Aprobat
Manager general proiect,
Prof. dr. Cristina CIUMAȘ

Metodologie de acordare a subvențiilor și premiilor în cadrul proiectului

Prezentul document a fost întocmit pentru a reglementa modalitatea de acordare a subvențiilor și premiilor în cadrul proiectului cu titlul „Convergența pregătirii universitare cu viața activă”, POSDRU/7/2.1/S/1.

În cadrul contractului de finanțare POSDRU/7/2.1/S/1, cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca asigură participarea studenților universității la stagiile de practică.

Studenții incluși în grupul țintă al proiectului vor primi subvenții în urma desfășurării stagiilor de practică în cadrul proiectului mai sus menționat.

Criterii minimale de acordare a subvențiilor:

- persoanele să îndeplinească criteriile de eligibilitate pentru a fi introduse în grupul țintă al proiectului, conform cererii de finanțare;
- să aibă toată documentația completă pentru a putea primi subvenție (Dosarul de acordare a subvenției, conform OPISULUI dosarului de acordare a subvenției întocmit de către echipa de management a proiectului);
- să fi promovat stagiul de practică.

Fiecare echipă de la nivel de facultate stabilește pe baza unei Note de fundamentare care este cuantumul subvenției care va fi acordat persoanelor din grupul țintă, astfel încât facultatea respectivă să se încadreze în bugetul stabilit de către echipa de management la începutul anului de implementare.

Criterii minimale de acordare a premiilor:

- să aibă documentația de acordare a premiilor completă (Dosarul de premiere, conform OPISULUI dosarului de premiere întocmit de către echipa de management a proiectului);
- să fi promovat stagiul de practică.

Premiile vor fi acordate studenților din grupul țintă care îndeplinesc criteriile de acordare a premiilor stabilite de către experții coordonatori ai stagiilor de practică de la nivelul facultăților pe baza Regulamentelor de acordare a premiilor întocmite la nivelul facultăților.

Subvențiile și premiile vor fi plătite de către beneficiarul proiectului, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, în momentul existenței disponibilului și ținând cont de prevederile universității referitoare la plăți.

Prezentul regulament se aplică doar în cadrul proiectului POSDRU/7/2.1/S/1.

Întocmit de,
Cristina DOMINIC



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în
OAMENI

Convergența pregătirii universitare
cu viața activă
POSDRU/7/2.1/S/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European
prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea
Resurselor Umane 2007-2013

ROMÂNIA
UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI CLUJ-NAPOCA

Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, 400084 Cluj-Napoca
Tel. (00) 40 - 264 - 40.53.00*; Int. 5477, 5116
Fax: 40 - 264 - 40.53.79
E-mail: stagii practica@staff.ubbcluj.ro